

2021年1月22日

各位

会社名 株式会社オンデック
代表者名 代表取締役社長 久保良介
(コード番号：7360 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部マネージングディレクター
大西宏樹
(TEL. 06-4963-2034)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年1月22日に公表いたしました表記の開示資料につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正箇所

「3. 日程」

2. 訂正内容

【訂正前】

定款変更のための臨時株主総会開催日 2021年2月19日

【訂正後】

定款変更のための第13回定時株主総会開催日 2021年2月19日

3. 訂正の理由

「定款の一部変更に関するお知らせ」の開示後に誤植があることが判明いたしましたので、訂正するものであります。

以上